天门聚谷氨酸 聚谷氨酸生产 博润科技

产品名称	天门聚谷氨酸 聚谷氨酸生产 博润科技
公司名称	武汉博润科技有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	武汉市洪山区珞狮路519号高农大厦20楼2001号
联系电话	18627771429

产品详情

武汉博润科技有限公司成立于2008年,是一家集新型肥料的研究、开发、生产、销售、服务于一体的农业高科技企业。

新型增值肥料上的应用:

作为聚肽增效剂添加于尿素、磷肥、钾肥中,可以提高肥分的利用率,减少化学残留,减轻土壤污染。

土壤改良上的应用:

聚谷氨酸可以单独作为土壤改良剂使用,既可以改良酸化土壤,又可以改良碱地,聚谷氨酸价格,此外还可以作为保水剂改良干旱地区的土壤。

武汉博润科技有限公司成立于2008年,天门聚谷氨酸,是一家集新型肥料的研究、开发、生产、销售、服务于一体的农业高科技企业。

从组成上可分为有机活化剂、无机活化剂、生物活化剂或混合活化剂等。肥料增效剂在一定条件下具有促进养分有效性和提高养分利用率的作用,但这种作用有限,且宜和施肥相结合,聚谷氨酸肥料,脱离肥料的增效剂无法达到作物高产和稳产。

武汉博润科技有限公司成立于2008年,是一家集新型肥料的研究、开发、生产、销售、服务于一体的农业高科技企业。

聚谷氨酸/增效型聚谷氨酸产品功能

促根壮苗、抗逆增产

专利成分——类营养物质能够激发作物生长潜能,促进作物生长发育,使作物根系发达,聚谷氨酸生产 ,颗粒饱满,增强作物抗逆能力,有效提高农作物产量与品质。*增效型聚谷氨酸

天门聚谷氨酸-聚谷氨酸生产-博润科技(推荐商家)由武汉博润科技有限公司提供。武汉博润科技有限公司 (www.whboron.com)是一家从事"螯合微量元素肥料,肥料增效剂"的公司。自成立以来,我们坚持以"诚信为本,稳健经营"的方针,勇于参与市场的良性竞争,使"博润"品牌拥有良好口碑。我们坚持"服务至上,用户至上"的原则,使博润科技在复合肥料中赢得了众的客户的信任,树立了良好的企业形象。特别说明:本信息的图片和资料仅供参考,欢迎联系我们索取准确的资料,谢谢!